
ЧитаютКомментируютВся лента
Это читают
	 Неадекватку , устроившую кровавую расправу над знакомым , задержали на КПП Тиса 
 Комментариев:  0

	 Грузовой пункт пропуска хотят построить на украинско-венгерской границе
 Комментариев:  0

	 На границе с Румынией шатался медведь
 Комментариев:  0

	 Закон о мобилизации могут принять 11 апреля 
 Комментариев:  0

	 Бензин, дизель и газ подорожают
 Комментариев:  0

	 В Карпатах "выловили" уклониста, который 6 дней бродил по горам (ВИДЕО) 
 Комментариев:  0

	 В Ужгороде частник стырил миллионы при ремонте дорог
 Комментариев:  0

	 204 000 грн за неявку по повестке: Наказание для уклонистов хотят ужесточить
 Комментариев:  0

	 В Ужгороде должники могут остаться без воды
 Комментариев:  0






Это комментируют
	  Президентом Словакии избран союзник Фицо Петер Пеллегрини



	  В Міноборони анонсували смарт-мобілізацію в два кліки



	  204 000 грн за неявку по повестке: Наказание для уклонистов хотят ужесточить



	  В Ужгороде квартиры уже в разы дороже, чем в Харькове или Одессе 



	  В Ужгороде бухой "ездун" протаранил на парковке 3 авто (ФОТО)



	  Маск собирается отправить на Марс миллион человек



	  "Мирный план" Трампа за 24 часа выдало издание The Washington Post



	  Бензин, дизель и газ подорожают



	  РФ прорвала оборону ВСУ: россияне продвинулись на запад от Авдеевки
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Новости и события в Закарпатье ! Ужгород окно в Европу !
 Репортер с Вами уже 16 лет!
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Анонсы
	  30-07-2022 14:09
 Христина Соловий в Ужгороде и Мукачево! 


	  31-08-2021 10:22
 Увага ! В Ужгороді проведуть антитерористичні навчання 


	  17-02-2020 20:34
 Разговор по душам: Pianoбой в Ужгороде
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 26.09.2001 07:00:00
 Шлях з Афганістану пролягає через Закарпаття
Нагадаємо, що в Афганістані з новою силою ведуться бойові дії. У найближчому майбутньому до конфлікту між ісламістським рухом «Талібан» і Північним альянсом залучаться війська НАТО. Північноатлантичний альянс має намір помститися за теракти в США та спіймати терориста № 1 бен Ладена, якого таліби не хочуть видавати американському правосуддю. Не виключається сухопутна операція, у якій, цілком можливо, візьмуть участь армійські підрозділи країн СНД. Україна вже давно слугує за транзитну країну для нелегалів з Афганістану, котрі прагнуть відшукати щастя в Західній Європі. На їхній батьківщині...


 26.09.2001 07:00:00
 Після терактів популярність Нострадамуса в Інтернеті зросла
"Цей феномен добре відомий: у кризових ситуаціях люди завжди звертаються до творів Нострадамуса. Утім, це друга за популярністю книга після Біблії", - говорить Жаклін Альман, хранителька музею Нострадамуса у французькому місті Салон-де-Прованс, де знаменитий астролог закінчив свої дні. З 11 вересня ім'я Нострадамуса фігурує серед чотирьох найпопулярніших запитів на інтернет-пошуковиках. 12 вересня сервер, присвячений Нострадамусу, розташований у Стамбулі, відвідало 400 тис. чоловік. Разом з тим, пані Альман застерігає проти повної довіри пророцтвам Нострадамуса. "Його здобутки несуть...


 24.09.2001 07:00:00
 Запланована, згідно з розпорядженням голови обласної ради 16 сесія ІІІ скликання 25 вересня знову не відбулася
Не дивлячись на реєстрацію сорока депутатів Закарпатської обласної ради роботі сесії завадило рішення Ужгородського міського суду про визнання розпорядження голови ради про призначення сесії на 25.09.2001 р. таким, що не відповідає чинному законодавству України. З'ясувалося, що на минулому тижні С.М.Ратушняк подав скаргу до міського суду про порушення процедурних норм головою обласної ради в частині термінів, які мають пройти від дня оголошення сесії до її початку (десять днів). В черговий раз обласна рада не змогла прийняти рішення про внесення відповідних змін до бюджету на 2001 рік, чим...


 24.09.2001 07:00:00
 Завтра в Ужгороді очікуються пікети
Мета пікетування — підтримати голову Закарпатської обласної ради Івана Іванча в його намаганнях навести лад у депутатському «господарстві», добряче розхитаному відомими подіями 19 вересня. ...Пікети на підтримку голови облради, згідно з поданою в офіційному порядку заявкою до Ужгородського міськвиконкому, будуть виставлені у двох місцях: на площі Народній біля стін «білого дому», де в цей час працюватиме сесія обласної ради (проведення її було брутальним чином зірване 19 вересня), та на площі Театральній. На останній, як відомо, розташована штаб-квартира обласних соціал-демократів (об’єднаних...


 24.09.2001 07:00:00
 Свято закарпатських словаків
У заході взяли участь два десятки кращих самодіяльних та професійних художніх колективів Закарпаття та прикордонних з нами регіонів Словацької республіки. Свято видалося велелюдним та завершилося масовими гуляннями та молодіжною дискотекою. У святі взяли участь голови ОДА та облради Г.Москаль та І.Іванчо, Надзвичайний і Повноважний Посол Словацької Республіки в Україні В.Гривна та інші.


 24.09.2001 07:00:00
 Освячено Хрест
А також група народних депутатів України із фракції «Демсоюз» на чолі з лідером партії ДСУ О.Волковим. В урочистостій церемонії освячення Хреста взяли участь також голова ОДА Г. Москаль та голова обласної ради І. Іванчо.


 24.09.2001 07:00:00
 Корупціонер на корупціонері...
Як з’ясували співробітники служби боротьби з економічними злочинами Мукачівського РВВС, керівники-корупціонери свідомо завищували вартість виконання останніх, чим завдали матеріальної шкоди державі на суму 30 тисяч 964 гривні. За що й притягаються нині до відповідальності.


 24.09.2001 07:00:00
 Грім страшний гряне серед неба – і ... Rата хлопне Бен Ладена
За неофіційною та ще непідтвердженою інформацією, гідному та активному представнику американських бізнесових інтересів Америки за її межами С.М.Ратушняку – засновнику і президенту компанії «RATA co» як високопрофесійному знавцеві широкого спектру усіляких там політико-терористичних технологій, уряд США запропонував взяти участь у покаранні терориста №1 Усами бен Ладена. Отож, голові облради не варто хвилюватись – Сергій Миколайович, скоріше за все, зараз з усією своєю енергією візьметься вже за того Бен Ладена, якому і висловлюємо свої щирі співчуття. А про захист п.Ратушняком з позицій...


 24.09.2001 07:00:00
 І американська риба гниє з голови...
Апофеозом дійства стала політична заява Сергія Ратушняка, яку закарпатці сприйняли як політичний реквієм “героя” самому собі! —дуже вдалий, по суті! І, головне, своєчасний з огляду на майбутні вибори. “Заяву-реквієм” радимо прочитати всім, придбавши примірники тижневиків “Соціал-демократ” і “Р.І.О.” за суботу, 22 вересня! З першої сторінки “Р.І.О.” засобом брутального фото йде демонстрація позиції Сергія Ратушняка своїм “обдуреним” виборцям: вчителям, лікарям, робітникам і службовцям та вузькому колу своїх, вже вчорашніх, політичних прихильників. Б’ємося об заклад, що згадане фото для 1-шої...


 24.09.2001 07:00:00
 Веселий візит
Хоч здається, що «Приколи нашого містечка» існують принаймні років десять. Власне, у 1991 році і відбулось знайомство 37-річного Стоянова (тоді актора БДТ ім. Товстоногова) та 47-річного Олєйнікова , але оригінальний телевізійний проект, завдяки якому ми знаємо і любимо цих майстрів розмовного жанру, виник значно пізніше, «вирісши» з одноіменної рубрики в чужій програмі. Взагалі-то в «Городку» виписані лише сюжет і реприза. Решта, за свідченням Юрія Миколаєвича (це який без вус і якому з цієї причини доводиться грати усі жіночі ролі), — інтонація, додатковий текст — з’являється навіть не на...


 24.09.2001 07:00:00
 І американська риба гниє з голови...
МОРАЛЬ Звичним негативним явищем регіональної політики є традиція владних осіб Закарпаття застосовувати С.Ратушняка як знаряддя неодноразового використання в політичних розборках. І не дивлячись на негативний досвід попередників (Дорчинця, Устича, Балоги, Іванча), кожний з яких фатально наступив на “ RATA – граблі”, деякі політичні лідери краю все ж таки вважають, що в них достатньо важелів, аби контролювати Ратушняка й виконання взятих останнім на себе певних зобов’язань. В той же час політичний “асенізатор” на всю “катушку” використовує свій тимчасовий адміністративно-політичний дах,...


 21.09.2001 07:00:00
 ...На думку аналітиків, ситуацію навколо кризи «жанру» в обласній раді можна пов’язати з важливою очікуваною подією — приїздом до нашого краю Президента України Л.Д.Кучми
Порядок денний нічого надзвичайного не передбачав: близько 15-ти питань, в т.ч. і звіт голови обласної ради І.Іванча. І депутати, можливо, спокійно розійшлися б по домівках, якби не сенсаційно-скандальна інформація, що її озвучили в своїх виступах п.п.Жупан, Дряшкаба, Матвійчук, Данча та ряд інших народних обранців: “.... відсутність кворуму на сесії — результат погроз і шантажу!” Зі слів депутатів, напередодні сесії їм телефонували додому і примушували не брати участі в засіданні сесії. Якщо вони не погоджувалися, їх брутально ображали і залякували, натякаючи на життя і безпеку їхніх родин...


 21.09.2001 07:00:00
 Закарпаттю виділено 25 млн. грн. на боротьбу з наслідками повені
Кошти будуть спрямовані на забезпечення будівництва, ремонту та придбання (компенсації) житла громадянам, що постраждали внаслідок повені в березні 2001 року. Міністерство фінансів України зобов’язано профінансувати ці витрати за рахунок резервного фонду кабінету міністрів України. Відповідно до цієї ж постанови Закарпатська облдержадміністрація повинна до кінця 2001 року відзвітувати про використання цих коштів перед Міністерством економіки та з питань європейської інтеграції, Міністерством фінансів і Державним комітетом будівництва, архітектури і житлової політики.


 21.09.2001 07:00:00
 У вівторок сесія?
Цікаво, чого тепер слід очікувати від них широкому загалу регіональних парламентаріїв?! Американського сценарію розвитку подій чи більш толерантного ставлення до думок, інтересів та бажань інших? Про це ми дізнаємось уже наступного вівторка.


 21.09.2001 07:00:00
 Жіноцтво краю
Жінок було поінформовано про підписаний Л.Кучмою Закон «Про підвищення соціального захисту жінок України» та про ті розпорядження, які прийняті щодо цього на рівні області. Жіночі організації піднімали, зокрема, питання щодо перевірки дотримання трудового законодавства на підприємствах різних форм власності, питанння працевлаштування, зокрема випадки дискримінації жінок при влаштуванні на роботу. Хвилюють жіноцтво краю і проблеми потерпілих від паводку та актуальна сьогодні для багатьох жителів регіону проблема зсувів грунтів.


 21.09.2001 07:00:00
 В Ужгороді ледве не вибухнула цистерна з пропаном
Причиною витікання виявилася несправність клапана для підбурення надлишків газу. Цистерна була відправлена в тупик. Загрози навколишньому середовищу немає. На місці події працював підрозділ зведеного загону МНС з Ужгорода.


 21.09.2001 07:00:00
 Середній розмір заробітку в краї — 253 гривні



 21.09.2001 07:00:00
 В Інтернеті з’явився новий вірус «Німда»
Вірус передається електронною поштою і «причіпляється» у вигляді файлу «readme.exe». Спочатку «Німда» був виявлений у вівторок у США, а потім поширився по Японії, Південній Кореї й іншим країнам Азії. В американських спецслужб поки що немає інформації про який-небудь зв’язок нового комп’ютерного вірусу з активізацією діяльності міжнародних терористів.


 21.09.2001 07:00:00
 Українсько-НАТівський семінар
Організований він Атлантичною Радою України за підтримки Посольства та Міністерства оборони Угорської Республіки. Це вже другий семінар проекту «Україна на шляху створення армії європейського типу. Західний досвід та його використання в оборонному плануванні України». У роботі семінару беруть участь Надзвичайний і Повноважний Посол Угорщини в Україні Ференц Контра, заступник міністра оборони України Віктор Банних, президент Атлантичної Ради України Вадим Гречанінов та інші.


 19.09.2001 07:00:00
 Напередодні візиту Президента України
У відрядженні на теренах Закарпаття перебуває представник Головного управління організаційно-кадрової роботи Адміністрації Президента України Анатолій Гудзь, котрий є куратором АП по Закарпатській області. Імовірна мета його візиту — вивчення суспільно-політичної ситуації в регіоні напередодні приїзду Президента України Л.Д.Кучми до нашого краю.


 19.09.2001 07:00:00
 Сьогодні — сесія обласної ради
Обласні депутати, зокрема, розглянуть проекти рішень щодо створення представництва Закарпатської області в Києві, обласних комунальних підприємств «Міжнародний аеропорт Ужгород» та «Закарпатський регіональний фонд кредитно-інвестиційних гарантій» та пропозиція про зміну назви газети «Молодь Закарпаття-реформа» на «Молодь Закарпаття». Але «гвіздцем» депутатської програми обіцяє стати звіт голови обласної ради Івана Іванча про роботу облради за період, що минув від попереднього звіту на 11-ій сесії 21 червня 2000 року. Особливо хизуватимуться на тлі вказаного звіту ті депутати, які в1998-1999...
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 Австрія—Україна
Вчора в Ужгороді відбулася зустріч ділових кіл двох країн, які представляли на міждержавному рівні керівники торгово-економічних місій К.Гессель і В.Андрійчук, а також голова ОДА Геннадій Москаль, котрий поінформував присутніх щодо особливостей інвестиційної політики в регіоні, зокрема про спільну діяльність місцевих підприємств та їх закордонних партнерів у різних галузях економіки області. У ході зустрічі відзначалось, що питома вага Австрії у зовнішньо-торговельному обороті області з року в рік зростає — із 3,4 % у 1994 до 22 % у 2000 році. У рамках зустрічі відбулися переговори...
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 Буш хоче видачі бен Ладена «живим чи мертвим»
Президент Буш заявив, що американці хочуть дістати Усам бен Ладена «живим чи мертвим». Пан Буш попередив правителів Афганістану - талібів, що вони мають сприймати його попередження серйозно і віддати Усам бен Ладена, котрий, як вважають, переховується саме на афганській території. Сполучені Штати приводять до бойової готовності тисячі вояків для участі у можливому конфлікті. Президент США заявив, що ці приготування повинні нагадати про те, що у свободи є своя ціна, і що Америка готова до дій у відповідь.
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 Ключ до розшифровки терактів знаходиться в Корані
За тиждень, що минув з моменту терористичних актів у Сполучених Штатах, дотепер дуже важко відповісти на запитання: яку мету переслідували терористи-самогубці, що направили літаки на «близнюків» (ВТЦ) і Пентагон. На думку віце-президента Центру близькосхідних досліджень Олександра Богомолова, відповідь на це питання можна знайти в 74-й сурі Корану. У мусульман цифра дев’ятнадцять має містичний характер. І не випадковим збігом, вважає Олександр Прочан, є те, що терористів-самогубців було теж дев’ятнадцять: для мусульман, що добре знають Коран, це може послужити ключем до інтерпретації подій «...
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 Доля 128 українців поки що невідома
Як повідомив на брифінгу виконуючий обов’язки начальника прес-служби Міністерства закордонних справ України Сергій Бороденков, у кризову групу, створену в МЗС, надійшло 249 звернень від українських громадян про одержання інформації про близьких, що перебувають на території США. Місцезнаходження 121 громадянина вже встановлено. Сергій Бороденков нагадав, що Генеральне консульство України в Нью-Йорку продовжує з’ясовувати на прохання рідних долю українського громадянина, що, відповідно до інформації його родичів, на момент терактів 11 вересня перебував в одному з будинків Міжнародного...


 19.09.2001 07:00:00
 В облдержадміністрації
У понеділок в Закарпатській ОДА Г. Москаль підписав розпорядження “Про звернення громадських організацій та мешканців Мукачівського району”, яким призупинено будівельно-монтажні роботи на спорудження станції з перевантаження продукції хімічної промисловості поблизу села Павшино. Відзначається, що будівництво на території колишньої військової частини велося підприємством з іноземними інвестиціями “Петро Карбо Хем-Мукачево” без врахування громадської думки.
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 Триденна Міжнародна науково-практична конференція 
Вчора в Ужгороді розпочала роботу триденна Міжнародна науково-практична конференція на тему “Проблеми післядипломної освіти у класичному університеті України та актуальні питання сімейної медицини”. Конференція присвячується 10-1й річниці назележності України. У її роботі беруть участь гості з США, Данії, Угорщини, вчені провідних вузів, практикуючі лікарі, керівники обласних управлінь охорони здоров’я України та головні лікарі лікарень, санаторіїв Закарпаття, лікарі-курсанти педатестаційних циклів, інтерни, сімейні лікарі краю. Окрім Закарпаття учасники конференції ознайомляться також з...


 19.09.2001 07:00:00
 Відкрито пам’ятник угорському вождеві Х століття Арпаду
За ініціативи Товариства угорської культури Закарпаття у с. Чома Берегівського району 16 вересня відкрито пам’ятник угорському вождеві Х століття Арпаду. У відкритті пам’ятника взяли участь народний депутат України М. Ковач, Генеральний консул Угорщини в Ужгороді З. Сокач та представники різних громадських організацій.
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 Пожежі
... У Рахівському районі ночі вже досить холодні, тому місцеві мешканці вже розпалюють грубки. Однак, забувають при цьому про елементарні правила пожежної безпеки. Так, 17 вересня, під ранок, через грубку сталася пожежа в дерев’яному будиночку Євдокії К. Через власну необережність жінка не дожила до свого 90-річчя. ЇЇ тіло знайшли під тліючими залишками колишньої оселі. О. Янкович
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 Кабінет міністрів скасував пільги на передплату для окремих газет, що діяли протягом усіх років незалежності
Понад 100 газет і журналів досьогодні користувалися пільговими тарифами на передплату. Свої списки регіональних пільговиків були в кожній облдержадміністрації. В Українській асоціації видавців преси зауважують, що до такого списку потрапити було не важко, інколи за пляшку в потрібному кабінеті. З наступного року уряд скасував пільги на передплату, змінивши їх на адресну підтримку окремих видань. Михайло Вейсберг, президент Української асоціації видавців преси: «З погляду здорового глузду для кожної нормальної людини неприродно, коли когось виділяють і роблять для них якісь особливі умови...
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